

ZP-27/6/09

W związku ze złożonym przez Uczestnika zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu **Budowa mechaniczno – biologicznej oczyszczalni ścieków o przepustowości 600m³/dobę w Jedlińsku oraz sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowości Jedlanka składającej się z kanałów grawitacyjnych długości 7764mb, rurociągów tłoczonych długości 2229mb, kanałów przyłączeniowych długości 995mb oraz 10szt pompowni ścieków** opublikowanym na portalu UZP Nr 141567-2009 uprzejmie informuję:

Pytanie 1: W punkcie III. Warunki oraz dokumenty wymagane SIWZ, w akapicie „Zasady składania ofert wspólnych przez przedsiębiorców” pkt. 1 drugi myślnik mówi, iż „Oferta oraz wzór umowy muszą być podpisane przez wszystkie podmioty(...)”. Czy w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, którzy zgodnie z art. 23 ust. 2 Ustawy Pzp ustanawiają Pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego, oferta oraz wzór umowy mogą być podpisane przez Pełnomocnika Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia?

Odpowiedź:

Oferta powinna być podpisana przez uprawniony/uprawnione podmiot/podmioty lub upoważnionego/upoważnionych przedstawiciela/przedstawicieli Wykonawcy, zgodnie z formą reprezentacji określoną we właściwym rejestrze odpowiednimi dla formy organizacyjnej przedsiębiorstwa Wykonawcy (osoba z prawem reprezentacji Wykonawcy na zewnątrz i zaciągania zobowiązań w wysokości odpowiadającej cenie oferty).

W przypadku gdy ofertę podpisuje przedstawiciel Wykonawcy/Wykonawców, należy dołączyć do oferty upoważnienie/pełnomocnictwo. Wymagana forma dokumentu to – oryginał lub kopia poświadczona przez notariusza.

Pytanie 2: W punkcie III. Warunki oraz dokumenty wymagane SIWZ, w akapicie „Zasad składania ofert wspólnych przez przedsiębiorców” pkt. 2 mówi o umowie regulującej współpracę podmiotów składających wspólnie ofertę. Prosimy potwierdzenie, że zgodnie z art. 23 ust. 4 Ustawy Pzp, Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty w/w umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. III Warunki oraz dokumenty wymagane SIWZ w przypadku wnoszenia oferty wspólnej przez dwa lub więcej podmioty gospodarcze należy dodatkowo załączyć Umowę regulującą współpracę podmiotów występujących wspólnie na etapie przed podpisaniem umowy o udzielenie zamówienia jeśli oferta tych podmiotów zostanie wybrana.

Zastępca Wójta
Włodzimierz Dłużewski